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       THANH TRA TỈNH                                      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



        Số:   846/TTr-VP

              Thừa Thiên Huế, ngày 30 tháng 10 năm 2014
        V/v hướng dẫn xây dựng 

     Kế hoạch thanh tra năm 2015.

Kính gửi: 
- Chánh Thanh tra các huyện, thị xã và thành phố Huế;

- Chánh Thanh tra Sở, ban, ngành cấp tỉnh.

Thực hiện Công văn số 2546/TTCP-KHTCTH, ngày 21 tháng 10 năm 2014 của Thanh tra Chính phủ về hướng dẫn xây dựng Kế hoạch thanh tra năm 2015, Thanh tra tỉnh hướng dẫn Thanh tra các huyện, thị xã, thành phố Huế và Thanh tra các Sở, ban,  ngành xây dựng Kế hoạch công tác thanh tra năm 2015 như sau:

1. Công tác thanh tra

- Các đơn vị thanh tra xây dựng Kế hoạch thanh tra trách nhiệm công tác quản lý nhà nước tập trung vào: công tác quy hoạch, quản lý, sử dụng đất đai, giao đất, giao rừng; giải phóng mặt bằng khi thu hồi đất, tổ chức tái định cư; quản lý, khai thác tài nguyên, khoáng sản; quản lý đầu tư xây dựng; tài chính ngân sách, đầu tư mua sắm tài sản; việc thực hiện pháp luật về tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng.

- Thanh tra đột xuất khi phát hiện có dấu hiệu vi phạm pháp luật. Thanh tra Sở thanh tra lại vụ việc đã được Thủ trưởng cơ quan được giao thực hiện chức năng thanh tra chuyên ngành thuộc Sở kết luận nhưng phát hiện có dấu hiệu vi phạm pháp luật khi được Giám đốc Sở giao.
- Thanh tra chuyên đề theo từng lĩnh vực (khi xét thấy cần thiết).
- Xây dựng kế hoạch theo dõi, đôn đốc, xử lý sau thanh tra theo quy định của pháp luật.

2. Công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo
- Thực hiện tốt Chỉ thị số 35-CT/TW, ngày 26/5/2014 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác tiếp công dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo; Nghị quyết số 39/2012/QH13, ngày 23/11/2012 của Quốc hội Khóa XIII về việc tiếp tục nâng cao hiệu lực, hiệu quả thực hiện chính sách, pháp luật trong việc tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo đối với các quyết định hành chính về đất đai; Chỉ thị số 14/CT-TTg, ngày 18/5/2012 của Thủ tướng Chính phủ về chấn chỉnh và nâng cao hiệu quả công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo.

- Tập trung giải quyết có chất lượng các vụ việc khiếu nại, tố cáo, phấn đấu đạt tỷ lệ trên 90% trong thời hạn quy định của pháp luật đối với các vụ việc mới phát sinh; chú trọng việc tổ chức thi hành quyết định giải quyết khiếu nại, quyết định xử lý tố cáo đã có hiệu lực pháp luật, phấn đấu đạt tỷ lệ trên 80%.

- Kiểm tra, rà soát, giải quyết các vụ việc tồn đọng, phức tạp, kéo dài theo Kế hoạch 2100/KH-TTCP, ngày 19/9/2013 của Thanh tra Chính phủ coi đây là việc làm thường xuyên của các cấp, các ngành. Mục tiêu là giảm khiếu nại, bức xúc, kéo dài, đoàn đông người.
- Triển khai thực hiện Luật Tiếp công dân và Nghị định số 64/2014/NĐ-CP của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Tiếp công dân; kiện toàn Ban tiếp dân theo quy định của Luật Tiếp công dân; xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu về công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo.
- Tăng cường đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn việc thực hiện pháp luật về tiếp dân, khiếu nại, tố cáo và công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về khiếu nại, tố cáo để nâng cao hiểu biết pháp luật về khiếu nại, tố cáo của cán bộ, nhân dân (tập trung ở khu vực xã, phường, thị trấn).
3. Công tác phòng, chống tham nhũng
- Cần quan tâm rà soát hoàn thiện thể chế về phòng, chống tham nhũng, nhất là việc hoàn thiện các quy định trong việc công khai minh bạch trong quản lý ngân sách, đất đai, tài nguyên, tài sản nhà nước, đầu tư công và công tác cán bộ của ngành, địa phương.

- Đẩy mạnh thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về phòng, chống tham nhũng, gắn với việc giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân; tăng cường phối hợp giữa các cơ quan chức năng trong việc cung cấp thông tin cho các cơ quan báo chí để bảo đảm chính xác thông tin khách quan, đúng sự thật để góp phần thực hiện có hiệu quả hơn công tác phòng, chống tham nhũng.

- Nâng cao chất lượng hiệu quả trong việc nắm bắt tình hình, phát hiện tham nhũng, tập trung vào các lĩnh vực có nguy cơ tham nhũng cao: đầu tư xây dựng, đất đai, tín dụng, ngân hàng, thu ngân sách (thuế, hải quan), mua sắm công,…và công tác cán bộ.
- Tăng cường đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng nhằm thúc đẩy công tác phòng, chống tham nhũng ở các ngành, địa phương.

4. Công tác khác
- Tổng kết Luật Phòng, chống tham nhũng, sơ kết Luật Thanh tra theo hướng dẫn của Thanh tra Chính phủ; kỷ niệm 70 năm thành lập ngành Thanh tra; tăng cường việc triển khai, thực hiện các quy định của Luật Tiếp công dân.
- Triển khai Thông tư liên tịch số 03/TTLT-TTCP-BNV, ngày 18/9/2014 về việc hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Thanh tra tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương, Thanh tra quận, huyện, thị xã, thành phố thuộc tỉnh, từ đó củng cố, kiện toàn tổ chức tổ chức, bộ máy của cơ quan Thanh tra, quan tâm đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao chất lượng hoạt động giữ gìn pháp luật, kỷ luật của các cơ quan Thanh tra, bảo đảm điều kiện triển khai thực hiện nhiệm vụ, trong đó chú trọng việc xây dựng tổ chức bộ máy để thực hiện tốt chức năng quản lý Nhà nước và các hoạt động nghiệp vụ trong công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng. Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, Khóa XI về “Những vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; xây dựng cơ quan Thanh tra trong sạch, vững mạnh; đẩy mạnh xây dựng văn hóa thanh tra, đạo đức nghề nghiệp thanh tra gắn với việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, nâng cao chất lượng thực thi công vụ, xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức Thanh tra kỷ cương, trách nhiệm, cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư.
- Thực hiện tốt chế độ thông tin, báo cáo và việc tổng kết rút kinh nghiệm về công tác thanh tra.
- Việc xây dựng, phê duyệt Kế hoạch thanh tra cần thực hiện theo biểu mẫu quy định của Thanh tra Chính phủ (gửi kèm theo Công văn này).

Thanh tra tỉnh yêu cầu Chánh Thanh tra các huyện, thị xã, thành phố Huế; Chánh Thanh tra các Sở, ban, ngành chủ động triển khai xây dựng Kế hoạch thanh tra năm 2015 và gửi Dự thảo Kế hoạch thanh tra về Thanh tra tỉnh trước ngày 20/11/2014 (đồng thời gửi qua thư điện tử theo địa chỉ: thanhtratinh@thuathienhue.gov.vn). Thanh tra tỉnh sẽ tổ chức Hội nghị rà soát để tránh chồng chéo trước ngày 25/11/2014, sau cuộc họp rà soát, các đơn vị hoàn chỉnh Kế hoạch trình Thủ trưởng cơ quan quản lý nhà nước cùng cấp phê duyệt Kế hoạch thanh tra năm 2015 và gửi về Thanh tra tỉnh trước ngày 15/12/2014./.  

Nơi nhận:                                                                     CHÁNH THANH TRA
- Như kính gửi;

- UBND tỉnh (để báo cáo);
- Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, TP Huế;

- Giám đốc các Sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- Lãnh đạo TTr tỉnh;

- Các phòng Nghiệp vụ TTr tỉnh, PTCD;

- Lưu: VT, TH.
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