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Đề cương hướng dẫn

 báo cáo về thanh tra quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng từ nguồn vốn NSNN, ODA, TPCP  
	Thừa Thiên Huế, ngày 16  tháng 4  năm 2014


Kính gửi: Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế
Căn cứ Quyết định số 2596/QĐ-UBND, ngày 27/11/2013 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phê duyệt Kế hoạch thanh tra năm 2014; 
Căn cứ Công văn số 516/TTCP-V.I, ngày 17/3/2014 của Thanh tra Chính phủ về việc thanh tra diện rộng về tăng cường quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng; việc thực hiện Chỉ thị số 1792/CT-TTg, ngày 15/10/2011 về tăng cường quản lý đầu tư từ vốn ngân sách nhà nước, vốn trái phiếu Chính phủ (NSNN, TPCP);
Căn cứ Công văn số 1716/UBND-TTTN, ngày 03/4/2014 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc giao cho Thanh tra tỉnh thực hiện thanh tra diện rộng về tăng cường quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng từ nguồn vốn NSNN, TPCP;

Để chuẩn bị triển khai Đoàn thanh tra diện rộng về tăng cường quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng từ nguồn vốn NSNN, TPCP, Chánh Thanh tra tỉnh Thừa Thiên Huế đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế báo cáo tình hình thực hiện theo những nội dung sau:
I. Công tác lập, thẩm định, phê duyệt (kể cả phê duyệt điều chỉnh) các dự án sử dụng vốn đầu tư phát triển

1. Nhận xét, đánh giá về trình tự, thủ tục công tác lập, thẩm định, phê duyệt các dự án
- Sự đầy đủ của các hồ sơ dự án khi trình, thẩm định, phê duyệt;

- Thời gian thẩm định, phê duyệt các dự án so với quy định.

2. Nhận xét, đánh giá chung về sự phù hợp của các dự án với các quy hoạch, kế hoạch được phê duyệt; chất lượng hồ sơ các dự án đã phê duyệt.

II. Công tác lập, phân bổ, bố trí vốn đầu tư cho các dự án

1. Nhận xét, đánh giá về trình tự, thủ tục và quá trình thực hiện công tác tổng hợp, lập kế hoạch, giao kế hoạch, phân bổ, bố trí vốn đầu tư hàng năm
- Căn cứ lập kế hoạch vốn đầu tư phát triển hàng năm;
- Quy trình và thời gian lập kế hoạch: việc chấp hành thời hạn gửi kế hoạch theo quy định của tỉnh và cấp có thẩm quyền;
- Quy trình và thời gian giao kế hoạch vốn cho các đơn vị trong huyện (Căn cứ Quyết định của UBND tỉnh, Nghị quyết của HĐND huyện…).

2. Đánh giá việc thực hiện kế hoạch và sử dụng vốn đầu tư phát triển

- Việc chấp hành Quyết định của Thủ tướng Chính phủ, Bộ KH&ĐT, UBND tỉnh về mức vốn theo ngành, lĩnh vực, chương trình mục tiêu, hỗ trợ có mục tiêu; về bố trí vốn đúng, đủ để dự án hoàn thành theo quy định;

- Đánh giá về nhu cầu vốn và mức độ đáp ứng cho đầu tư phát triển;

- Đánh giá chung về hiệu quả sử dụng vốn: số dự án nhóm B, nhóm C thực hiện đúng thời hạn đầu tư theo quy định, số dự án phát huy được hiệu quả; số dự án đã hoàn thành nhưng hiệu quả thấp hoặc không hiệu quả...
3. Việc thực hiện các chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ

- Đánh giá việc đáp ứng các nguyên tắc trong việc rà soát, tổng hợp, lập danh mục dự án và bố trí vốn theo quy định tại Chỉ thị số 1792/CT-TTg ngày 15/10/2011 của Thủ tướng Chính phủ; Chỉ thị số 27/CT-TTg, ngày 10/10/2012 về những giải pháp chủ yếu khắc phục tình trạng nợ đọng xây dựng cơ bản tại các Sở, ngành, địa phương và Chỉ thị số 14/CT-TTg, ngày 28/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng xây dựng cơ bản từ nguồn vốn ngân sách nhà nước, trái phiếu Chính phủ;
 - Đánh giá chung tình hình thực hiện của các dự án trước và sau khi được bố trí vốn kế hoạch năm 2012, 2013, 2014.
III. Công tác triển khai, thực hiện các dự án đầu tư 

1. Công tác lập, thẩm định, phê duyệt thiết kế, dự toán
Báo cáo đánh giá các nội dung về trình tự, thủ tục; tiến độ; chất lượng công tác lập, thẩm định, phê duyệt thiết kế dự toán.
2. Công tác đấu thầu
- Báo cáo về tình hình thực hiện công tác quản lý nhà nước về đấu thầu theo quy định pháp luật về đấu thầu; 

- Việc lập, thẩm định, phê duyệt, điều chỉnh kế hoạch đấu thầu theo tiến độ, kế hoạch vốn được phân bổ của từng dự án theo quy định; việc thực hiện đấu thầu theo kế hoạch đấu thầu được phê duyệt.
3. Công tác ký kết hợp đồng và thực hiện hợp đồng.
- Báo cáo đánh giá về việc ký kết các hợp đồng và việc thực hiện các nội dung trong hợp đồng đã ký;

-  Công tác giải ngân và thanh toán vốn đầu tư.

4. Công tác giám sát, quản lý chất lượng công trình

5. Công tác quyết toán vốn đầu tư 

- Báo cáo về tình hình quyết toán vốn đầu tư;

- Tổng hợp công tác quyết toán vốn đầu tư.
6. Tổng hợp chung về tình hình nghiệm thu, bàn giao công trình, dự án hoàn thành (tiến độ, chất lượng, hiệu quả của dự án, công trình).
IV. Báo cáo tổng hợp kế hoạch phân bổ vốn đầu tư, tình hình giải ngân, nợ đọng

Phạm vi báo cáo gồm các chương trình, dự án, công trình có sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước (kể cả nguồn vốn ODA), vốn trái phiếu Chính phủ đến thời điểm 31/12/2013 (các dự án hoàn thành đã bàn giao và các dự án đang triển khai thực hiện).

- Tổng hợp báo cáo các chương trình, dự án, công trình vẫn còn nợ đọng đến thời điểm 31/12/2013 (theo các phụ lục 1a, 1b, 1c, 2a ,2b, 2c, 3).
+ Căn cứ vào nguồn vốn chính thực hiện dự án để thống kê dự án tương ứng với phụ lục 1a, 1b, 1c - dự án có sử dụng nguồn vốn trái phiếu Chính phủ; hoặc phụ lục 2a ,2b, 2c - dự án sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước (bao gồm vốn chương trình mục tiêu, hỗ trợ có mục tiêu của trung ương; vốn xây dựng cơ bản tập trung, vốn cấp quyền sử dụng đất, vốn xổ số kiến thiết…); hoặc phụ lục 3 - dự án có sử dụng nguồn vốn hỗ trợ phát triển chính thức ODA (mỗi dự án chỉ thống kê một lần ở phụ lục 1a, 1b, 1c hoặc phụ lục 2a, 2b, 2c hoặc phụ lục 3 căn cứ vào nguồn vốn chính để thực hiện dự án).

+ Theo Công văn số 516/TTCP-V.I, ngày 17/3/2014 của Thanh tra Chính phủ về việc thanh tra quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng từ nguồn vốn NSNN, TPCP, nợ đọng xây dựng cơ bản bằng giá trị khối lượng thực hiện được nghiệm thu theo đúng quy định trừ đi số vốn đã bố trí (bao gồm cả số vốn đã ứng trước kế hoạch các năm sau nhưng chưa bố trí nguồn để thu hồi và số vốn bổ sung trong năm).

 - Việc nợ đọng xây dựng cơ bản từ nguồn vốn ngân sách nhà nước, trái phiếu Chính phủ:

+ Việc thực hiện theo mức vốn kế hoạch đã giao đối với các dự án đã được quyết định đầu tư; việc doanh nghiệp ứng vốn thực hiện dự án khi chưa được bố trí vốn dẫn đến hậu quả phát sinh nợ đọng; xác định rõ trách nhiệm đối với cơ quan, tổ chức cá nhân gây ra nợ đọng xây dựng cơ bản;

+ Đề xuất các giải pháp xử lý nợ đọng trong thời gian đến.

V. Công tác giám sát, đánh giá đầu tư; thanh tra, kiểm tra; kiểm toán các dự án đầu tư 

1. Công tác giám sát, đánh giá đầu tư
Báo cáo việc thực hiện giám sát, đánh giá đầu tư các dự án (số lượng dự án được giám sát đánh giá; thời gian giám sát, đánh giá đầu tư; chất lượng công tác giám sát, đánh giá đầu tư) theo quy định.

2. Công tác thanh tra, kiểm tra; kiểm toán
- Việc giải quyết các vướng mắc, phát sinh trong quá trình thanh tra, kiểm tra; kiểm toán;
- Tổng hợp đánh giá những sai sót, sai phạm về kinh tế, chấp hành pháp luật liên quan và kết quả xử lý qua thanh tra, kiểm tra; kiểm toán. 

3. Đánh giá công chung về tác quản lý và thực hiện các dự án đầu tư bằng nguồn vốn nhà nước. 

4. Cung cấp cho Thanh tra tỉnh bản phô tô các Kết luận, kiến nghị của Thanh tra, Kiểm toán liên quan đến các công trình, dự án đầu tư xây dựng các năm 2011 đến năm 2013.
VI. Kiến nghị
1. Đề xuất các giải pháp giải quyết khó khăn, tồn tại, vướng mắc trong công tác quản lý và sử dụng vốn nhà nước.

2. Kiến nghị sửa đổi, bổ sung các chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến quản lý, sử dụng vốn nhà nước.

Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế sao gửi Công văn kèm biểu mẫu gửi đến các chủ đầu tư trực thuộc (kể cả UBND các xã, phường, thị trấn) để yêu cầu báo cáo, đồng thời tổng hợp báo cáo kèm biểu mẫu gửi về Thanh tra tỉnh Thừa Thiên Huế trước ngày 28/4/2014, kèm theo file điện tử gửi vào địa chỉ mail: nv3.thanhtra@thuathienhue.gov.vn
Các biểu mẫu có liên quan nêu trên có thể tải về từ địa chỉ trang Web www.thanhtra.thuathienhue.gov.vn
Trong quá trình thực hiện, có gì vướng mắc xin liên hệ trực tiếp với đồng chí Nguyễn Phong Hải, phó Trưởng phòng Thanh tra giải quyết khiếu nại, tố cáo 3 (Điện thoại di động 0914001956).

Trên cơ sở khảo sát, Thanh tra tỉnh sẽ ban hành Quyết định thanh tra, xây dựng kế hoạch tiến hành thanh tra để triển khai cuộc thanh tra diện rộng về quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng từ nguồn vốn NSNN, TPCP theo đề cương hướng dẫn của Thanh tra Chính phủ. 

Đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố Huế báo cáo đầy đủ thông tin, đúng thời gian quy định, nhằm giúp Thanh tra tỉnh hoàn thành tốt cuộc thanh tra diện rộng theo chỉ đạo của Thanh tra chính phủ và UBND tỉnh.  
Nơi nhận:                                                                   CHÁNH THANH TRA
- Như trên;

- Lãnh đạo Thanh tra tỉnh;

- Lưu: VT, P3.
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