      ỦY BAN NHÂN DÂN           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ                          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
     Số:  198    /TB-UBND             Thừa Thiên Huế, ngày  08  tháng 7  năm 2016
THÔNG BÁO 
Kết luận của đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch UBND tỉnh 
tại buổi tiếp công dân ở Trụ sở Tiếp công dân tỉnh. ương phú, huyện Nam ĐôngH

Ngày 06 tháng 7 năm 2016, đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch UBND tỉnh chủ trì buổi tiếp công dân tại Trụ sở Tiếp công dân tỉnh, số 02 Tố Hữu, phường Phú Hội, thành phố Huế. 
Tham dự buổi tiếp công dân có đại diện Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh, Thanh tra tỉnh, Sở Xây dựng, Sở LĐTB&XH, Sở Tư pháp; đại diện các cơ quan: UBKT Tỉnh ủy, Sở TN&MT, Công an tỉnh; Lãnh đạo UBND thành phố Huế, Công an Thành phố và một số phòng, ban liên quan thuộc UBND thành phố Huế. 

Qua các ý kiến của công dân nêu tại buổi tiếp dân và ý kiến của các cơ quan liên quan; đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch UBND tỉnh kết luận:
I. NHỮNG NỘI DUNG KHIẾU NẠI, KIẾN NGHỊ, PHẢN ÁNH CỦA CÔNG DÂN ĐÃ ĐƯỢC TRẢ LỜI, CHỈ ĐẠO TRỰC TIẾP TẠI BUỔI TIẾP DÂN
1. Ông Trần Công Hiệp (con trai của ông Trần Công Quỳnh) - trú tại 28/209 Phan Đình Phùng, phường Phú Nhuận, thành phố Huế khiếu nại UBND thành phố Huế chậm giải quyết, trả lời đơn khiếu nại, kiến nghị của gia đình Ông liên quan đến việc cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và giấy phép xây dựng nhà của bà Trần Thị Huế trên đất hương hỏa của gia tộc Trần Công,..
- Tại buổi tiếp công dân, Chủ tịch UBND tỉnh đã phê bình UBND thành phố Huế chậm trả lời nội dung kiến nghị của công dân; đồng thời, chỉ đạo UBND thành phố Huế khẩn trương giải quyết theo nội dung tại Công văn số 3185/UBND-KNTP ngày 07/6/2016 của UBND tỉnh; trả lời việc kiến nghị của ông Trần Công Hiệp trước ngày 15/7/2016; báo cáo kết quả UBND tỉnh.

2. Ông Nguyễn Xuân Đào - trú tại 35 Nguyễn Hoàng, phường Hương Long, thành phố Huế trình bày liên quan đến hồ sơ đăng ký cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở của ông Nguyễn Xuân Đào tại thửa số 52, tờ bản đồ 27 tọa lạc tại 35 Nguyễn Hoàng, phường Hương Long,..
- Theo báo cáo của Sở Tài nguyên và Môi trường: trên cơ sở nội dung Công văn số 311/UBND-NĐ ngày 06/02/2015 của UBND thành phố Huế xin ý kiến giải quyết hồ sơ cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở; Chủ tịch UBND tỉnh đã có Công văn số 4105/UBND-ĐC ngày 06/8/2015 xin ý kiến thống nhất của Bộ Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn giải quyết vướng mắc trong cấp Giấy chứng nhận cho các hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế nhưng đến nay chưa có văn bản trả lời, hướng dẫn cụ thể.

Giao Văn phòng UBND tỉnh kiểm tra, rà soát; trường hợp Bộ Tài nguyên và Môi trường chưa có văn bản phúc đáp theo nội dung Công văn số 4105/UBND-ĐC ngày 06/8/2015 của UBND tỉnh thì tiếp tục  tham mưu Chủ tịch UBND tỉnh có văn bản đề nghị Bộ Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn để có cơ sở xem xét, giải quyết; đồng thời, UBND thành phố Huế có văn bản trả lời ông Nguyễn Xuân Đào biết vụ việc đang xin ý kiến của UBND tỉnh và UBND tỉnh đã có văn bản xin ý kiến của Bộ Tài nguyên và Môi trường. Khi có văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh; UBND thành phố Huế sẽ xem xét, giải quyết theo thẩm quyền.

3. Ông, bà: Phạm Phước Câu - Lê Thị Trang, trú tại tổ 9, thôn Lương Mỹ, phường Thuỷ Lương, thị xã Hương Thuỷ khiếu nại việc UBND thị xã Hương Thủy cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp ngày 20/5/2014 cho ông, bà Phạm Phước Câu - Lê Thị Trang thiếu đất của gia đình Ông, bà và không đồng ý Công văn số 131/UBND-TNMT ngày 28/01/2015 của UBND thị xã Hương Thủy về việc trả lời đơn của công dân.
- Chủ tịch UBND tỉnh ghi nhận và trả lời nội dung khiếu nại của Ông, bà hiện UBND thị xã Hương Thủy đang giải quyết theo nội dung tại Công văn số 1078/UBND-KNTP ngày 01/4/2016 của Chủ tịch UBND tỉnh. 
Yêu cầu Chủ tịch UBND thị xã Hương Thủy khẩn trương tổ chức thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 1078/UBND-KNTP nêu trên; đề nghị Ông, bà chờ kết quả giải quyết của UBND thị xã Hương Thủy.

4. Bà Thái Thị Kim Lan - trú tại 96 Bạch Đằng, phường Phú Hiệp, thành phố Huế gửi đơn khiếu nại liên quan việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và cấp giấy phép xây dựng nhà tại thửa đất số 124, tờ bản đồ 42, tọa lạc 124 Nguyễn Phúc Nguyên, phường Hương Long, thành phố Huế không đúng quy định pháp luật,...

 - Theo báo cáo của UBND thành phố Huế: Phòng Tài nguyên và Môi trường thành phố Huế đang tham mưu văn bản trả lời "Đơn kiến nghị" đề ngày 29/5/2013 của bà Thái Thị Kim Lan; UBND thành phố Huế sẽ có văn bản trả lời chính thức đối với "Đơn kiến nghị" đề ngày 29/5/2013 cho bà Thái Thị Kim Lan trước ngày 20/7/2016.

Yêu cầu UBND thành phố Huế khẩn trương tổ chức thực hiện; đề nghị bà Thái Thị Kim Lan chờ kết quả giải quyết của UBND thành phố Huế. Văn phòng UBND tỉnh xử lý đơn của bà Thái Thị Kim Lan theo quy định của pháp luật.

5. Các hộ dân: ông Trần Đình Lập, bà Lê Thị Thương và bà Đặng Thị Hồng Phượng (con gái bà Lê Thị Thương) - trú tại số 01 Lê Lợi, phường Vĩnh Ninh, thành phố Huế trình bày liên quan đến việc bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng khi Nhà nước thu hồi đất để thực hiện dự án xây dựng hạ tầng Học viện Âm nhạc Huế,..
- Qua các buổi tiếp công dân định kỳ tại Trụ sở Tiếp công dân tỉnh, Lãnh đạo UBND tỉnh đã nhiều lần trực tiếp trả lời, giải thích đối với các hộ gia đình, cá nhân bị ảnh hưởng dự án xây dựng hạ tầng Học viện Âm nhạc Huế. Quá trình giải quyết UBND tỉnh, UBND thành phố Huế đã áp dụng tối đa chế độ, chính sách trong việc áp giá bồi thường, hỗ trợ, giao đất tái định cư nhằm đảm bảo quyền lợi cho các hộ dân theo quy định của pháp luật. Do đó, việc các hộ dân tiếp tục kiến nghị miễn, giảm giá trị bồi thường về đất, tài sản trên đất và giá đất tái định cư là không có cơ sở để xem xét, giải quyết. Yêu cầu các hộ chấp hành, bàn giao mặt bằng; trường hợp các hộ dân không đồng ý thì thực hiện quyền khiếu nại theo quy định của pháp luật.
Riêng trường hợp của ông Trần Đình lập, yêu cầu UBND thành phố Huế rà lại các chính sách liên quan đến Bà mẹ Việt Nam anh hùng để giải quyết theo đúng quy định.

6. Ông Trần Văn Thành - trú tại số 115 Phan Đăng Lưu, phường Phú Hòa, thành phố Huế (đại diện theo ủy quyền của các hộ ông Võ Văn Năm và bà Hoàng Thị Lịch), với nội dung liên quan đến khiếu nại, kiến nghị của công dân, cụ thể:

a) Vụ khiếu nại của ông Võ Văn Năm liên quan đến khiếu nại Quyết định giải quyết khiếu nại lần đầu số 816/QĐ-CTUB ngày 28/02/2014 của UBND thành phố Huế.

- Tại buổi tiếp công dân, Chủ tịch UBND tỉnh đã trực tiếp trả lời liên quan việc khiếu nại của ông Võ Văn Năm; UBND tỉnh đã giao Sở Tài nguyên và Môi trường kiểm tra, rà soát lại hồ sơ vụ việc không phát sinh thêm tình tiết gì mới nên UBND tỉnh đã có văn bản trả lời cho gia đình ông Võ Văn Năm và ông Trần Văn Thành (người đại diện ủy quyền) theo quy định; trường hợp không đồng ý văn bản trả lời của UBND tỉnh thì có quyền khởi kiện theo quy định của pháp luật.
b) Vụ bà Hoàng Thị Lịch - trú tại 307/26 Nguyễn Văn Trỗi, quận Tân Bình, thành phố Hồ Chí Minh kiến nghị liên quan đến việc bồi thường, hỗ trợ và tái định cư của gia đình Bà tại địa chỉ số 72 Ông Ích Khiêm, phường Thuận Thành, thành phố Huế khi Nhà nước thu hồi đất, thực hiện giải tỏa khu vực Eo bầu Nam Xương, phường Thuận Thành thuộc dự án đầu tư bảo tồn, tu bổ và tôn tạo hệ thống Kinh thành Huế; đồng thời, đề nghị không nên thu hồi toàn bộ khu đất mà nên để lại một phần làm di tích di sản văn hóa; phục vụ tham quan du lịch, vì ở đây là khu Tỳ Bà Trang (sau đổi là Tỳ Bà Viện) được lập vào năm 1949 nhằm sáng tác và bảo tồn âm nhạc cổ truyền.

- Đối với nội dung kiến nghị đến việc bồi thường, hỗ trợ và tái định cư của gia đình bà Hoàng Thị Lịch tại địa chỉ số 72 Ông Ích Khiêm; UBND tỉnh đã có Công văn số 1883/UBND-ĐC ngày 08/4/2016 chỉ đạo UBND thành phố Huế chủ trì, phối hợp với Trung tâm Bảo tồn Di tích Cố đô Huế kiểm tra, giải quyết và UBND thành phố Huế đã trả lời cụ thể tại Công văn số 1314/UBND-NĐ ngày 13/5/2016 của UBND thành phố Huế. 

Riêng nội dung kiến nghị, góp ý đối với Tỳ Bà Trang; Chủ tịch UBND tỉnh tiếp thu ý kiến góp ý trên và giao UBND thành phố Huế nghiên cứu, đề xuất. Văn phòng UBND tỉnh xử lý đơn của ông Trần Văn Thành theo quy định của pháp luật.
II. TIẾP NHẬN ĐƠN THƯ CỦA CÔNG DÂN GỬI TRỰC TIẾP TẠI BUỔI TIẾP DÂN
1. Đơn khiếu nại ghi ngày 06/7/2016 của bà Thái Thị Kim Lan, trú tại 96 Bạch Đằng, phường Phú Hiệp, thành phố Huế;

2. Đơn kiến nghị ghi ngày 06/7/2016 của ông Trần Văn Thành, trú tại 115 Phan Đăng Lưu, phường Phú Hòa, thành phố Huế.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu Chủ tịch UBND thành phố Huế, thị xã Hương Thuỷ và Thủ trưởng các cơ quan liên quan căn cứ thẩm quyền, quy định của pháp luật và nội dung chỉ đạo tại Thông báo này để kiểm tra, xử lý giải quyết các khiếu nại, kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền đối với các trường hợp nêu trên; báo cáo Chủ tịch UBND tỉnh kết quả thực hiện.  
- Chánh Văn phòng UBND tỉnh chỉ đạo chỉ đạo Ban Tiếp công dân tỉnh, các Phòng liên quan tham mưu xử lý các đơn đã được Chủ tịch UBND tỉnh tiếp nhận tại buổi tiếp công dân theo quy định; đồng thời, theo dõi, đôn đốc việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh đối với các trường hợp nêu trên.

Trên đây là kết luận của đồng chí Nguyễn Văn Cao - Chủ tịch UBND tỉnh; Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo để các cơ quan, đơn vị liên quan biết và tổ chức thực hiện; báo cáo kết quả Chủ tịch UBND tỉnh đảm bảo thời gian quy định./.
	Nơi nhận:

- Như thành phần tham dự;

- Ban Thường vụ Tỉnh ủy;

- Thường trực HĐND tỉnh;                                              
- CT, PCT UBND tỉnh;

- UBND TX Hương Thuỷ;
- CVP, PCVP UBND tỉnh;

  + Cổng TTĐT tỉnh;



  + CV: BTCD, P.NC, ĐC;
- Lưu: VT, BTCD.

	  TL. CHỦ TỊCH

        KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
Đã ký-PCVP Đặng Ngọc Trân
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